
Анализ анкетирования родителей 

«Введение Федеральной образовательной программы дошкольного 

образования в детском саду» 

 
В анкетировании приняли участие 84 родителя. 

 

 

 

 

70% 

17% 

5% 
8% 

0% 

Из каких источников вы узнали о введении ФОП ДО  

в детском саду 

Был информирован на 
родительском собрании 

Увидел информацию на сайте 
ДОУ 

Из личной беседы с 
воспитателем 

Прочитал на 
информационных стендах 
детского сада 

Ничего не знаю 

96% 

4% 

0% 

Насколько полно Вы информированы  

о содержании ФОП ДО в целом? 

Информирован достаточно 
полно 

Информирован недостаточно 

Вообще не информирован 



 

 

 

79% 

0% 

21% 

Как Вы относитесь к введению ФОП ДО в целом? 

Положительно 

Отрицательно 

Затрудняюсь ответить 

32% 

31% 

14% 

23% 

Как, по вашему мнению, изменится качество обучения  

в детском саду в результате внедрения ФОП ДО? 

значительно улучшится 

улучшится, но не сильно 

скорее не изменится 

затрудняюсь ответить 



 

 

 

       Перед анкетированием родителям (законным представителям) воспитанников 

администрацией ДОУ и педагогами групп была предоставлена информация по внедрению 

ФОП ДО (родительские собрания, официальный сайт, социальные сети). В анкетировании 

приняло участие 84 семьи, что составило 81 %, от общего количества семей 

воспитанников, посещающих ДОУ. 

       Анкетирование показало, что 96% (из числа анкетируемых) родителей 

информированы о переходе с 01.09.2023 года на ФОП ДО. Основная часть родителей 

(законных представителей) относится к переходу на ФОП ДО положительно (79%).  

32% родителей считают, что в связи с введением ФОП ДО значительно улучшится 

качество обучения в дошкольном учреждении, 31% предполагают, что улучшения будут, 

но незначительные. На вопрос «Изменится ли роль родителей в образовательном процессе 

в связи с введением ФОП ДО?» 44% родителей отмечают, что их роль усилится, 55% 

считают, что не изменится. На вопрос «Планируете ли Вы продолжить знакомство с 

44% 

55% 

1% 

Как Вы думаете, изменится ли роль родителей  

в образовательном процессе в связи  

с введением ФОП ДО? 

Роль родителя усилится 

Не изменится 

Роль родителя уменьшится 

12% 

14% 

74% 

Планируете ли Вы продолжить знакомство  

с материалами ФОП ДО самостоятельно? 

да 

нет 

не знаю 



материалами ФОП ДО самостоятельно» не могут ответить определенно 74% родителей, 

12% планируют изучить федеральную образовательную программу дошкольного 

образования в дальнейшем. 

       Выводы и рекомендации: Анализ полученных результатов позволяет говорить об 

информированности родителей по вопросу введение ФОП ДО. Продолжать 

просветительскую работу с родителями с целью подачи полной и своевременной 

информации об изменениях законодательной базы, направлениях деятельности по 

образованию детей, в том числе и на сайте ОО. Продолжать вести систематическую 

разъяснительную работу с родителями с целью совершенствования системы 

взаимодействия с семьей для обеспечения открытости и доступности информации о 

деятельности ДОУ, совершенствованию условий для реализации образовательной 

программы ДОУ, используя различные формы взаимодействия с родителями. Шире 

использовать электронный ресурс – сайт ОО и официальную группу учреждения 

ВКонтакте – в работе с родителями. На родительских собраниях в январе 2024 г. дать 

дополнительную информацию по каждому пункту анкеты. 


